
هشدار پلیس به خریداران اینترنتی طلا 
گروه حوادث: این روزها برخی سایت‌های 
خرید و فروش طا با طراحی به ظاهر 
واقعی و اعام امکان خرید آنلاین، 
درصدد جلب اعتماد کاربران هستند، 
اما به محض دریافت پول، دیگر پاسخگو 
نیستند و طلایی نیز به خریدار تحویل 

نمی‌دهند.
نعمت‌الله  سرهنگ  رابطه  همین  در 
طاهرپور، رئیس پلیس فتا فرماندهی 
انتظامی استان اصفهان به مردم هشدار 
داد و گفت:»در خریدهای اینترنتی برخی 
مواقع تبلیغات غیرواقعی است و هویت 

اصلی فروشنده و مکان وی مشخص نیست، 
بنابراین کاربران باید با دقت کافی اصالت 
کالا را مد‌نظر قرار دهند. این دقت در مورد 
کالایی مانند طلا باید بسیار بیشتر باشد 
و چالش از آنجا شروع می‌شود که کاربر 
پرداخت را به‌طور کامل یا با بیعانه انجام 
می‌دهد اما طا تحویل داده نمی‌شود و 
امکان برداشت یا بازگشت وجه نیز وجود 
ندارد. گردانندگان سایت هم دیگر به کاربر 

پاسخگو نیستند و ارتباط قطع می‌شود. 
نتیجه این بی‌احتیاطی از دست رفتن 
سرمایه در چند دقیقه توسط کلاهبردارانی 
است که همواره به ‌دنبال شگردهای جدید 
و سوءاستفاده از اعتماد کاربران هستند.«

رئیس پلیس فتا اصفهان با اشاره به 
توصیه‌های پیشگیری قبل از خرید طلا 
گفت:»کاربران باید از معتبر بودن سایت 
اطمینان حاصل کرده و مجوزها و نماد 

اعتماد الکترونیکی سایت را بررسی کنند تا 
در دام درگاه‌های جعلی قرار نگیرند، در غیر 
این صورت کلاهبرداران با ترفندهای خاص 
مانند ایجاد صفحات جعلی از حساب‌های 

بانکی مردم برداشت خواهند کرد.«
وی از کاربران خواست در صورت اطلاع از 
این‌گونه موارد، بلافاصله مراتب را از طریق 
تماس با شماره تلفن ۰۹۶۳۸۰ به مرکز 
فوریت‌های سایبری پلیس فتا اعلام کنند.

 شلیک به مرد صراف 
برای سرقت 7 میلیارد تومانی 

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ مرد جوان وقتی با دوست 
صرافش اختلاف مالی پیدا کرد سناریوی سرقت 7 میلیارد تومانی 

از خانه وی را طراحی و اجرا کرد.
به گزارش »ایران«، این پرونده از زمستان سال گذشته با شکایت 
مرد صرافی به پلیس آغاز شد. وی که به علت اصابت گلوله 
به پایش مجروح شده بود گفت: »زنگ خانه‌ام به صدا درآمد. 
مردی که پشت در بود مدعی شد که پیک است و بسته‌ای برایم 

آورده است.
لحظاتی بعد آسانسور در طبقه سوم توقف کرد و مردی با کلاه و 
ماسک از آسانسور بیرون آمد. به محض اینکه در را باز کردم با 
مردی مواجه شدم که در یک دستش بسته‌ای قرار داشت و در 
دست دیگرش اسلحه کلت کمری بود. می‌خواست وارد خانه 
شود که مقاومت کردم اما گلوله‌ای به پایم زد و وارد خانه شد. 
او به اتاقی رفت که گاوصندوق قرار داشت بعد با تهدید رمز را 

گرفت و 7 میلیارد تومان دلار از من سرقت کرد.«
 بدنبال این گزارش کارآگاهان اداره یکم پلیس آگاهی پایتخت 
وارد عمل شدند. در تحقیقات اولیه کارآگاهان پلیس به بازبینی 
دوربین‌های مداربسته اطراف محل سرقت پرداختند. دوربین‌ها 
نشان می‌داد سارق سوار بر موتورسیکلتی به محل آمده و راکب 
موتورسیکلت در زمان سرقت بیرون از خانه به انتظار او ایستاده بود.
شماره پلاک موتورسیکلت مخدوش شده بود اما باتوجه به رنگ 
و مدل و شماره‌هایی که از پلاک باقی مانده بود، کارآگاهان موفق 
شدند شماره اصلی پلاک را بدست آورده و در استعلام شماره پلاک 

هویت صاحب آن را بدست آوردند.
همزمان در تحقیقات از مرد صراف او مدعی شد که به یکی از 
دوستان سابقش مشکوک است. او گفت: »من چهره مرد سارق 
را ندیدم چرا که ماسک و کلاه داشت و عینک دودی به چشم زده 
بود. به همین دلیل نمی‌توانم از چهره‌اش حرفی بزنم اما هیکل 
و جثه‌اش مشابه یکی از دوستان قدیمی‌ام بود که با او به اختلاف 

خورده بودم. احتمال می‌دهم که سرقت کار آرمان باشد.«

سرقت برای انتقامگیری
کارآگاهان اداره یکم به سراغ صاحب موتورسیکلت رفته و او گفت: 
»یکی از همسایه هایمان به نام آرمان از من خواست که او را 
به آدرسی که می‌خواست برسانم و منتطر بمانم تا برگردد. از 

ماجرای سرقت و تیراندازی هم بی‌خبرم.« 
بدین ترتیب پس از تلاش‌های چند ماهه پلیس سرانجام آرمان 
بازداشت شد و در تحقیقات به سرقت مسلحانه اعتراف کرد: 
»مدت‌ها با مرد صراف کار می‌کردم اما در جریان معامات دلار 
به اختلاف برخوردیم. در مدتی که با او کار کردم، متوجه شدم که 
دلارها را به خانه‌اش می‌برد و در گاوصندوقی که در خانه‌اش جاسازی 
کرده بود، قرار می‌دهد. به همین دلیل تصمیم به سرقت گرفتم. 
روز حادثه دل را به دریا زدم و از مرد همسایه خواستم مرا به محل 

سرقت برساند و سناریوی سرقت را اجرا کردم.«
 به دستور بازپرس دادسرای ویژه سرقت او در اختیار کارآگاهان 

اداره یکم پلیس آگاهی قرار گرفت و تحقیقات از او ادامه دارد.

گروه حوادث: یک قاده پلنگ ایرانی بر اثر برخورد با 
قطار مسافربری تهران ـ گرگان در محدوده روستای فرح‌ 

آباد فیروزکوه تلف شد.
حسن عباس‌‌نژاد مدیرکل حفاظت محیط زیست استان 
تهران گفت: »براساس گزارش کارشناسان راه‌آهن مبنی بر 
تلف شدن یک قلاده پلنگ بالغ در مسیر عبور قطار، گروه 
یگان حفاظت محیط زیست بلافاصله به محل اعزام شد 
و با بررسی میدانی، مشخصات و موقعیت لاشه حیوان را 
ثبت کرد. لاشه برای انجام نمونه‌‌برداری و بررسی‌‌های 
تخصصی به اداره کل حفاظت محیط زیست استان تهران 

منتقل شده است.«
وی ادامه داد:» ضرورت دارد همکاری میان اداره کل راه‌ آهن، 
راهداری و حفاظت محیط زیست تقویت شود تا پیش از 
اجرای پروژه‌‌های زیرساختی، مطالعات زیست‌محیطی لازم 
انجام و مسیرهای مهاجرت و تردد گونه‌‌هایی مانند پلنگ 
شناسایی و ایمن‌‌سازی شود. از دست دادن هر پلنگ به 
معنای از بین رفتن بخشی از تنوع زیستی کشور است 
و حفظ این سرمایه‌‌های طبیعی بدون مشارکت جوامع 
محلی، رانندگان و نهادهای اجرایی ممکن نیست. لازم 
است با فرهنگ‌‌سازی و آموزش، حساسیت عمومی نسبت 
به اهمیت حفظ حیات‌ وحش بیش از پیش تقویت شود.«

گروه حوادث/ کامران علمدهی: جلسه دادگاه سارق مسلحی 
که 15 سال قبل با همدستانش به یک طلافروشی دستبرد 
زده و مرد طلافروش را به قتل رسانده بودند در حالی که 
قرار بود پای میز محاکمه بایستد با فوت مادر مقتول به 

تعویق افتاد.
به گزارش »ایران«، اواخر سال 90 گزارش یک سرقت 
مسلحانه در غرب استان تهران به پلیس اعلام شد. 
مأموران بلافاصله راهی محل شدند و پس از بررسی‌های 
اولیه دریافتند که اعضای یک باند سرقت بعد از ورود به 
یک طلافروشی اقدام به تیراندازی و سرقت کرده و از محل 

متواری شده‌اند.
مرد طلافروش که با شلیک گلوله بشدت مجروح شده بود 

به خاطر شدت جراحات وارده در محل فوت کرد.
پلیس در تحقیقات میدانی و شنیدن اظهارات شهود دریافت 
که سارقان با دو خودرو به محل سرقت آمده و در حالی که 
دو نفر پشت فرمان خودرو در انتظار همدستان‌شان بودند 
چهار سارق مسلح پیاده شده و به سمت طلافروشی 
رفته‌اند. یک نفر جلوی مغازه کشیک می‌داد و 3 نفر هم 
وارد مغازه شده‌اند و وقتی با مقاومت صاحب طلافروشی 
مواجه شدند او را با اسلحه کلاشنیکف به رگبار بستند. وقتی 
همسایه‌ها قصد کمک و دستگیری سارقان را داشتند آنها 
اقدام به تیراندازی هوایی کرده و با متفرق شدن همسایه‌ها 

از محل متواری شده‌اند.
بررسی‌ها نشان می‌داد که 15 گلوله در محل شلیک شده که 

5 گلوله به مرد طلافروش اصابت کرده است.
در حالی که تلاش برای شناسایی و دستگیری باند سارقان 
طلافروشی ادامه داشت حدود 10 سال بعد فردی از داخل 
زندان سرنخ جدیدی به مأموران داد. او عنوان کرد که مردی 
به اتهام سرقت مسلحانه چند سالی است که در زندان است 
و ادعا می‌کند چند سال قبل با دوستانش از یک طلافروشی 

در اطراف تهران سرقت مسلحانه کرده است.
به این ترتیب مرد زندانی تحت بازجویی قرار گرفت اما با رد 
اتهامات وارده حضورش در سرقت از طلافروشی را انکار کرد. 
با این حال پلیس به خاطر کافی نبودن گستره دوربین‌های 
مداربسته و نقص در سیستم ثبت بی‌تی اس)آنتن‌یابی تلفن 
همراه( در آن زمان، شاهدانی را که موقع سرقت در محل 
بودند، احضار کرد و آنها با مشاهده چهره مرد زندانی عنوان 
کردند که وی یکی از چهار فرد مسلحی است که در سرقت از 

طلافروشی حضور داشته است.
از آنجا که متهم به خاطر ارتکاب سرقت مسلحانه دیگری 
در زندان بود پلیس توانست هویت 5 متهم فراری را نیز 

شناسایی کند اما بازهم ردی از آنها پیدا نشد.
بدین ترتیب با گذشت 15 سال از زمان سرقت مرگبار 
طلافروشی برای مرد زندانی به اتهام محاربه، نگهداری مواد 

مخدر، مشارکت در قتل مرد طلافروش و حمل و استفاده 
از ساح گرم کیفرخواست صادر و پرونده برای رسیدگی به 
دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد. در این پرونده 
پدر و مادر مقتول نیز برای متهم درخواست قصاص کردند.
در حالی که قرار بود بزودی متهم پای میز محاکمه بایستد و 
از خودش دفاع کند مشخص شد که مادر مقتول به عنوان 
یکی از اولیای دم پرونده فوت کرده است. بنابراین با اعلام 
این موضوع قضات عنوان کردند که جلسه رسیدگی به این 
پرونده پس از انحصار وراثت و ثبت درخواست سایر وراث 

برگزار خواهد شد.

 مرگ یک قلاده پلنگ 
محاکمه سارق مسلح برگزار نشددر برخورد با قطار 

گروه حوادث: مرد میانسال که پسرش 
را با ضربات چکش به قتل رسانده بود، 
با رضایت همسرش قبل از جلسه دادگاه 

بخشیده شد.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 
‌22شهریور سال گذشته مرد میانسالی در 
تماس با پلیس از قتل پسرش خبر داد. با 
گزارش این خبر به بازپرس کشیک قتل 

پایتخت، تیم بررسی صحنه جرم راهی 
محل شده و با جسد پسر جوان در حالی 
مواجه شدند که با ضربات چکش به قتل 

رسیده بود.
مرد میانسال که موضوع را به پلیس خبر 
داده بود در تحقیقات گفت: »پسرم چند 
سالی بود که معتاد شده و برای تأمین 
هزینه مواد مخدرش مدام از ما پول 
می‌گرفت وقتی هم مخالفت می‌کردیم 
ما را تهدید و دعوا می‌کرد. این ماجرا 

ادامه داشت تا اینکه شب قبل از جنایت 
در مقابل عروس و دامادم و بچه هایم مرا 
مورد ضرب و جرح قرار داد. همان شب 
همسرم به خانه دخترم رفت و من و پسرم 

تنها بودیم.
از دستش خسته شده بودم زمانی که او 
به خواب رفت، با چکش بالای سرش 
رفتم و چند ضربه به او زدم. ساعاتی بعد 
هم با پلیس تماس گرفته و موضوع را 

اعلام کردم.«

بدنبال اعترافات مرد میانسال او به 
بازسازی صحنه جنایت پرداخت. در حالی 
که بررسی‌ها در این رابطه ادامه داشت 
مادر مقتول قدم در شعبه دوم بازپرسی 
دادسرای امور جنایی پایتخت گذاشت و 
رضایت خود را از همسرش اعلام کرد و گفت 
که او را می‌بخشد. با گذشت زن میانسال و 
تکمیل تحقیقات، پرونده بزودی به دادگاه 
کیفری استان تهران ارسال خواهد شد تا 
متهم از جنبه عمومی جرم محاکمه شود.

را بخشید مادر مقتول شوهرش 
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